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Uprava Žige Debeljaka je v prvem mandatupovečala prihodke in število trgov

► Stanislav Brodnjak (edini, ki ni v novi upravi), Mellta Kolbezen, Mateja Jesenek, Žiga Debeljak, Stanka Čurovič, Vera Aljančič Falei in Peter Zavrl bodo ključni mercatorjevci
tudi v prihodnjem petletnem mandatu.
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V upravi največjega
trgovskega podjetja bo od
1. januarja 2011 šesterica:
Žigi Debeljaku, Mateji
Jesenek, Veri Aljančič
Falež in Petru Zavrlu se
bosta pridružili še Melita
Kolbezen in Stanka Čurovič.
Kakšen je bil prvi mandat?

Mercator je od začetka leta
2006, koje Debeljakova ekipa vo-
denje trgovske družbeprevzela iz
rok uprave Zorana Jankoviča, da-
nes ljubljanskega župana,povečal
prihodke za dobrih 50 odstotkov,
čisti dobiček pa je lani upadel celo
pod tistega iz leta 2005. Trgovski
centri so danes odprti na dveh tr-
gih več kot ob začetku mandata.

Kakšen je bil prvi mandat?
Prvi mandat Žige Debelja-

ka sta zaznamovala predvsem
nekdanja lastnika Igor Bavčar
in Boško Šrot. Prav ta sta ga na-
mreč potegnila iz uprave Gorenja
(manj znano je, dajebilvigri za
prvi stol družbe menda tudi Ale-
ksander Svetelšek, takrat še šef
Engrotuša). Pozneje, konec leta
2008, pa je tudi Debeljak »po-
magal« pri rušenju Šrota: zavrnil
je namreč, da bi tudi Mercator
(kot so druga hčerinska podjetja
Pivovarne Laško) sodeloval pri
reševanju njegovega tajkunske-
ga imperija. Debeljak je to lahko
storil le obpodpori Roberta Šege,
nekdanje Srotove desne roke, ki
se je s prvim padlim tajkunom

tudi razsel zaradi prevzema La-
škega. Šega je tedaj, in je še vedno,
bil namreč tudi prvi nadzornik
Mercatorja.

Debeljakov prvi mandat sta
zaznamovala tudi dva neuspela
poskusa prodaje Mercatorja - oba
je sprožil Šrot - nič bolje pa ne ka-
že niti tokratniprodaji, saj banke,
M so zdaj največje lastnice družbe,
iz prodajnega postopka odstopajo
po tekočem traku.

Kakšen bo novi mandat?
Kljub vsemu pa se v drugem

Debeljakovem mandatu lastni-
škim spremembam verjetno ne
bodalo izogniti.Pravvprihodnjih
dneh bo namreč minilo že leto
dni, odkar je italijanska UniCre-
dit zapleniladesetodstotni delež



družbe, to pomeni, daje lastnica
trgovca (brez vpliva na njegovo
bilanco) lahko še dve leti. Enako
velja za druge banke, ki so Mer-
cator zasegale lani jeseni.

Uprava Mercatorja bo zara-
di krize pripravila nov poslovni
načrt. Za zdaj je znano le, da naj
bi končno uresničila idejo o mo-
netizaciji nepremičnin skupine.
Tudi prodor na nove trg (denimo
v Makedonijo) se je že prestavil
s 2012 na 2014. Nova strategija
do leta 2015 bo znana šele sredi
maja. •

DELNICA MERCATORJA V PRVEM
DEBEUAKOVEM MANDATU
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► trgov je moral Žiga Debeljak usklaje-
vati ob prihodu na vrh Mercatorja.

7
► trgov bo očitno še nekaj let maksi-
mum. Širitev na dodatne je zaradi krize
zamrznjena.

POSLOVANJE MERCATORJA OD PRIHODA ŽIGE DEBELJAKA (V MIO EUR)
2005 2006 2007 2008 2009 2010*

Prihodki iz prodaje 1.748,74 2.064,58 2.445,26 2.708,56 2.643,00 2.948,72

Dobiček iz poslovanja pred ,,,,„ 13710 u, n ,.... ,,-,,„
amortizacijo (EBITDA) 11U0 123 '19 162 '53 194 '38 167 '30 n -P-

Čisti dobiček 23,22 29,58 43,76 40,85 21,10 22,12
Op.: *napoved

Vir: Mercator

Kako bo po novem teklo Laško?
► Nadzorniki Pivovarne Laško, vodi jih Tone Turnšek, so raz-
pravljali o reorganizaciji skupine. Pisali smo že, da se snuje
koncernska ureditev. Ali to pomeni, da bo skupina organizira-
na po produktnih skupinah (pivo, brezalkoholne pijače) ali po
blagovnih znamkah, še ne bo kmalu jasno. O predlogih nove

ureditve morajo namreč pripraviti še izračune, prav tako pa
morajo z njimi seznaniti še banke upnice. Veliko možnosti, da
bi se hčerinske družbe združevale, pa zaradi dolgotrajnosti
postopkov in zahtevanih novih iztisov malih delničarjev, ki so
še lastniki hčerinskih družb, ni, smo že pisali.
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